
 

 

 

 

Številka: 03200-4/2011-6 

Datum: 9. marec 2011 

 

 

 

MESTNA OBČINA LJUBLJANA                                                                          k 5.a. točki d.r. 

ŽUPAN ZORAN JANKOVIĆ                                                                                   4. seja MS 

 

 

 

 

Zadeva:  Amandmaji k Predlogu Odloka o proračunu MOL za leto 2011 

 

 

 

 

 

AMANDMA: 

V postavki 0101 »Politični sistem«, konto 4000 00 »Osnovne plače« se zmanjša oz. spremeni 

tako, 

da se črta številka:  

»130.282«  

in se jo nadomesti s številko: 

»80.282«  

Posledično se zaradi uravnoteženosti proračuna znesek 50.000 € prenese na nov konto 011107 

»Sredstva za delovanje svetniških klubov in samostojnih svetnikov« podkonto 4029 21 

“Pravniška pomoč svetniškim klubom«. 

 

Obrazložitev:  

 

 

 

Svetniški klubi pri svojem delu potrebujejo pravno pomoč zunanjih strokovnjakov, ki je sedaj nimajo. 

Za kvalitetno delovanje svetniških klubov in posledično  mestnega sveta je ta ukrep nujen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

AMANDMA 

 

4.5 Oddelek za urejanje prostora, konto 062099 »LMM-načrtovanje javnih površin in prenova« 

podkonto 4205 01 »Obnove« se zmanjša oz. spremeni tako, 

 

da se črta številka: 

 

»205.640« 

 

in se jo nadomesti s številko: 

 

»190.640« 

 

Posledično se zaradi uravnoteženosti proračuna znesek 15.000 € prenese na postavko 0101 

»Politični sistem«, poveča podkonto 4029 38 »Prejemniki zunanjih sodelavcev« 

in 

Posledično se zaradi uravnoteženosti proračuna znesek 80.000 € prenese na nov podkonto 

»Anketni dvostopenjski natečaji« pod postavko 062095 »Prostorski plan« 

 

Obrazložitev: 

za 15.000,00 € 

 

Novo ustanovljen odbor MS MOL za Arhitekturno, potresno statično, ekološko, energetsko 

varčno in tehnično obnovo objektov na območju MOL in LUR bo namenjen oblikovanju 

izvedbene politike za celovite obnovo objektov na območju MOL in LUR. Z njo bo odbor sproti 

seznanjal MS MOL, ki bo v ta namen sprejel potrebne ukrepe za izvedbo predlaganih politik.  Pravna 

osnova za ustanovitev novega odbora je v Zakonu o Lokalni Samoupravi, 30. člen, 2. odstavek (ZLS-

UPB2, Ur.l. 94/2007) in v Statutu MOL, 30. člen, 1. odstavek.   

V RS imamo dobro usposobljene strokovnjake in delovne ekipe, ki izkazujejo kvalitetno prakso in so 

sposobne izvajati celovit program obnove mestne arhitekture. Tisto kar manjka je enotno oblikovana 

operativna politika na osnovi zagotovljene prisotnosti vseh odločilnih dejavnikov. MS MOL je 

odgovorni pristojni politični organ, ki je na območju mesta in LUR edini sposoben združiti vse sile in 

oblikovati celovito izvedbeno politiko v širokem javnem interesu.  

Svetniki MS MOL se zavedamo, da so partnerji v tako organizirani politiki tako država kot banke, 

univerza, specializirani inštituti idr. Zato predstava posameznikov, da bi se celovit program obnove 

objektov prenesel na podaljšane dogovore znotraj utečenih postopkov po programu LMM ali 

podobnih parcialnih programih, ne zdrži nobene kritike.  

Ob pregledu temeljnih zidov in konstrukcij srednjeveške Ljubljane pod grajskim hribom smo naleteli 

na preperele zidove, ki jih nenehno izpira meteorna voda z grajskih pobočij. Pomembni elementi 

kletnih in pritličnih nosilnih konstrukcij so ob predelavah prostorov za trgovske programe 

odstranjeni. Lastniki in najemniki prostorov v teh objektih si želijo celovit, strokovno kvaliteten in 

celovito organiziran pristop k obnovi objektov in zavračajo v vsakem pogledu precenjene ukrepe, ki 

se ustavijo pri obnovi fasadnih ometov in prekrivanju streh.  

V vseh državah, kjer se izvaja celovita obnova objektov, so doseženi visoki in pozitivni družbeni 

učinki, zagotovljen je kvaliteten razvoj in zagon naprednih tehnologij, visoka stopnja podjetnosti in 

nova delovna mesta, učinkovita izraba energije in visoka stopnja varovanja okolja. Zato pričakujemo, 

da bo MS MOL sprejel predlagani amandma in z novim delovnim odborom oblikoval enotne politiko 

celovite obnove objektov, ki bo zajela vse odločujoče dejavnike.  

 

 



 

 

 

 

Obrazložitev: 

Za 80.000€  

 

V letu 2011 je potrebno pričeti s postopkom izvedbe dveh pomembnih mestnih arhitekturno 

urbanistična natečajev. Za območje Slovenske ceste in območje Južnega trga. Zaradi vse bolj 

zmedenih predstav tako v upravni kot strokovni in ostali javnosti, je za ti dve območju dozorel čas, da 

se izvede dvostopenjski anketni in arhitekturno urbanistični izvedbeni natečaj.  

Pojasnila, ki so s tem v zvezi posredovana s strani upravnih služb potrjujejo potrebo, da se v 

prostorskem planiranju mesta vzpostavi politika dvostopenjskega anketnega natečaja kot enotne 

oblike celovite obravnave razvoja mestnega prostora  

  

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                  Svetniški klub SDS 

                                                                    Mirko Brnič Jager, mestni svetnik 

 

 

 

 

 


